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Αντιμετώπισε νέες προκλήσεις. Εξερεύνησε την υπέροχη φύση. 
Κάνε όλα τα πράγματα που πάντα ήθελες να κάνεις. Είναι εύκολο 
με τον δυναμικό χαρακτήρα του Forester που πυροδοτεί την 
επιθυμία σου για περιπέτεια. Απόλαυσε τις αποδράσεις σου ενώ 
παράλληλα είσαι σίγουρος ότι όλοι είναι εξίσου χαρούμενοι, 
άνετοι και ασφαλείς.

Οδήγησε την περιπέτεια.
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Πήγαινε παντού. 
Δοκίμασε τα πάντα.
Το επανασχεδιασμένο Forester προσφέρει άνεση, ασφάλεια και 
ευελιξία, συνοδεύοντας τις καθημερινές σου περιπέτειες ενώ σε 
ενθαρρύνει να προχωρήσεις σε νέες. Με έναν πιο τολμηρό, πιο 
δυναμικό σχεδιασμό SUV και τη δυνατότητα να τον υποστηρίζει, 
το Forester προσφέρει κάτι πολύτιμο... την ξεγνοιασιά που νιώθεις 
γνωρίζοντας ότι όλοι απολαμβάνουν τον χρόνο τους.
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Ο διευρυμένος χώρος φόρτωσης, η πιο εύχρηστη ηλεκτρική πίσω πόρτα* , ο 
φωτισμός στο πορτ-μπαγκάζ και οι γάντζοι φορτίου*   είναι μερικά μόνο από τα 
πράγματα που κάνουν το Forester πιο ευέλικτο και βολικό. Υποστηρίζοντας 
ακόμη και τον πιο δραστήριο τρόπο ζωής, το Forester σας βοηθά να υλοποιεί- 
τε τα σχέδια που ονειρεύεστε και κάνει κάθε σας περιπέτεια πιο ουσιαστική.

Η ηλεκτρικά ανοιγόμενη 5η πόρτα επιτρέπει την πρόσβαση στο χώρο φόρτωσης με το άγγιγμα ενός μόνο διακόπτη, ακόμα και με τα 
χέρια γεμάτα. Παράλληλα, με τον εσωτερικό διακόπτη κλείνετε άνετα την 5η πόρτα ενώ κλειδώνετε όλες τις πόρτες ταυτόχρονα.

Οι έξοδοι 12V, ο διακόπτης αναδίπλωσης των πίσω καθισμάτων και τα άγκιστρα πρόσδεσης σάκων είναι βολικά τοποθετημένα για 
ευκολία στη χρήση. Άγκιστρα για το προστατευτικό δίχτυ φορτίου είναι τοποθετημένα στις τέσσερις γωνίες του πορτ-μπαγκάζ ενώ 
χάρη στα δύο άγκιστρα*  στο πάνω μέρος του πορτ-μπαγκάζ εκμεταλλεύεστε καλύτερα το ύψος του όταν είστε σε παρκαρισμένοι.

Το ευρύ άνοιγμα και ο τετράγωνος σχεδιασμός διευκολύνουν την οργάνωση, φόρτωση και εκφόρτωση ακόμη και μεγάλων 
αντικειμένων. Σε αυτό βοηθούν και τα κατά 60/40 αναδιπλούμενα πίσω καθίσματα που έχουν βελτιστοποιηθεί για ένα επί- 
πεδο δάπεδο φορτίου. Επιπλέον, τα πλαϊνά του χώρου αποσκευών είναι κατασκευασμένα από ανθεκτικό υλικό που πλένεται 
εύκολα αλλά και στο οποίο η βρωμιά και οι γρατζουνιές φαίνονται ελάχιστα.
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Άφθονος χώρος
για τις αναμνήσεις σας.
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Ηλεκτρικά ανοιγόμενη πίσω πόρτα*1

Άγκιστρα αποθηκευτικού χώρου

Χώρος πορτ-μπαγκάζ

*1 Εξοπλισμός ανάλογα με την έκδοση.
*2 Όχι για βαριά αντικείμενα. Η χωρητικότητα φόρτωσης κάθε γάντζου είναι μέχρι 3 κιλά.
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Απολαύστε τις ευκολίες της συνδεσιμότητας με smartphone ενώ βρίσκεστε εν 
κινήσει, με υπηρεσίες όπως το Apple CarPlay*  και το Android Auto* . 
Σχεδιασμένο με γνώμονα τόσο τη λειτουργικότητα όσο και την ευκολία χρήσης, 
το Forester σας παρέχει προηγμένες λειτουργίες infotainment και έξυπνα χειρι- 
στήρια. Σε συνδυασμό με τα άνετα καθίσματα εμπρός, που υποστηρίζουν μια 
φυσική θέση οδήγησης, θα νιώσετε σαν στο σπίτι σας, όσο μακριά κι αν πάτε. Apple CarPlay*1 και Android Auto*2 Οθόνη Πολλαπλών Λειτουργιών

1 2

Μείνετε σε επαφή, όπου κι αν πάτε.

* 1 Το Apple CarPlay είναι σήμα κατατεθέν της Apple Inc., εγγεγραμμένο στις ΗΠΑ και σε άλλες χώρες.
*2 Tα Android και Android Auto είναι σήματα κατατεθέντα της Google Inc.

Τα Apple CarPlay και/ή Android Auto ενδέχεται να μην είναι διαθέσιμα σε όλα τα μοντέλα και σε όλες τις περιοχές.
Ο οδηγός είναι πάντοτε υπεύθυνος για την ασφαλή και προσεκτική οδήγηση. Παρακαλούμε αποφεύγετε να 
λειτουργείτε την οθόνη αφής ενώ οδηγείτε.

Χρησιμοποιήστε τα Apple CarPlay*1 και Android 
Auto*2, τις πιο δημοφιλείς εφαρμογές του σήμε- 
ρα. Η hands-free λειτουργία αναγνώρισης φωνής 
ενισχύει τον παράγοντα ασφάλεια καθώς μειώνει 
την απόσπαση της προσοχής σας όταν οδηγείτε.

Η οθόνη LCD πολλαπλών λειτουργιών 6,3 ιντσών 
στο επάνω μέρος του ταμπλό των οργάνων, παρέ- 
χει χρήσιμες πληροφορίες με τρόπο απλό και 
ευανάγνωστο. Όταν είναι σε χρήση το σύστημα 
πλοήγησης, συνδέεται στην οθόνη πολλαπλών 
λειτουργιών και δείχνει τις πληροφορίες σταδια- 
κά, όταν π.χ. πλησιάζετε σε διασταυρώσεις ή σε 
στροφές.

Ηλεκτρική Ηλιοροφή*Ντουλαπάκι κεντρικής κονσόλας

Το Forester παρέχει άνεση σε κάθε επιβάτη, σε κάθε θέση. Η ευκολία ξεκινά 
πριν ακόμα μπείτε μέσα, καθώς τα ανοίγματα των θυρών είναι σχεδιασμένα 
να παρέχουν εύκολη πρόσβαση στο κάθισμα, για οποιονδήποτε. Η άνετη και 
ευρύχωρη καμπίνα μειώνει τον ανεπιθύμητο θόρυβο και τους κραδασμούς 
στο δρόμο, ώστε όλοι να μπορούν να μοιράζονται ποιοτικό χρόνο μαζί στο 
δρόμο. Και με επιπλέον ανέσεις, όπως οι τσέπες στην πλάτη των καθισμάτων 
και το πίσω σύστημα εξαερισμού, κάθε ταξίδι είναι μόνο απόλαυση.  Το μεγάλο άνοιγμα της εσωτερικά συρόμενης ηλιο- 

ροφής προσφέρει μια αίσθηση ευρυχωρίας ενώ 
αφήνει άφθονο χώρο για το κεφάλι για όλους τους 
επιβάτες.

Το ντουλαπάκι της κεντρικής κονσόλας είναι αρ- 
κετά μεγάλο ώστε να αποθηκεύει τις ηλεκτρονικές 
σας συσκευές, όπως κινητά, μικρά τάμπλετ κ.λπ. 
Επίσης διαθέτει και πρίζα ρεύματος 12V.

3

Άνεση για όλους.

*3 Εξοπλισμός ανάλογα με την έκδοση.
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ΘΕΜΕΛΙΩΔΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ SUBARU

Τεχνολογίες 
που εμπιστεύεσαι.

12

Οι βασικές τεχνολογίες της Subaru εξοπλίζουν 
κάθε Subaru με επιδόσεις, άνεση, ασφάλεια και 
αξιοπιστία που προσφέρουν σε κάθε επιβάτη 
απόλαυση και ξεγνοιασιά.

Η Παγκόσμια Πλατφόρμα της Subaru (SGP) είναι η θεμελιώδης πλατφόρμα που θα υποστηρίξει την επόμενη γενιά των 
οχημάτων Subaru. Ενισχύοντας την ολοκληρωτική ασφάλεια και απόδοση, πηγαίνει πέρα από τις καλύτερες επιδόσεις 
για να προσφέρει την αίσθηση οδήγησης που μπορείτε να βρείτε μόνο σε ένα Subaru. Είναι το μέλλον της Subaru - και 
παρέχει ακόμη περισσότερη απόλαυση και ξεγνοιασιά σε όλους, οδηγούς και επιβάτες.

Η επίπεδη σχεδίαση του κινητήρα είναι εγγενώς
άκαμπτη και αυτο-ισορροπούμενη, παράγοντας
λιγότερους κραδασμούς από ό,τι οι άλλοι τύποι
κινητήρων.

Το χαμηλό κέντρο βάρους και η επίπεδη σχεδίασή 
του δίνουν καλύτερη πλευρική σταθερότητα από 
ό,τι οι άλλοι τύποι κινητήρων.

Ο πιο άμεσος χειρισμός επιτρέπει στον οδηγό να κατευθύ- 
νει το αυτοκίνητο όπως έχει προβλέψει, βελτιώνοντας τα 
ποσοστά αποφυγής κινδύνου. Παρόλη την υψηλή απόσταση 
από το έδαφος, το Forester "αγκαλιάζει" με ασφάλεια το 
δρόμο στις στροφές, με αποτέλεσμα μια ασφαλέστερη και 
πιο διασκεδαστική οδήγηση, ακόμα και στα μεγάλα ταξίδια.

Βελτιώσεις στην ακαμψία του σασί, στην ανάρτηση και στις 
αντιστρεπτικές δοκούς επιτρέπουν την αποτελεσματικότερη 
απορρόφηση των κραδασμών από τον δρόμο και κρύβουν 
τις ανωμαλίες του οδοστρώματος, προσφέροντας περισσό- 
τερη άνεση και λιγότερη κούραση στα μακρινά ταξίδια.

Οι δυσάρεστοι κραδασμοί ή θόρυβοι έχουν ελαχιστοποιηθεί 
διασφαλίζοντας ότι όλοι οι επιβάτες απολαμβάνουν το 
ταξίδι. Η βελτιωμένη ανάρτηση και ένα σασί υψηλής ακαμ- 
ψίας παρέχουν ένα άνετο εσωτερικό καμπίνας για όλους.

Το CVT Lineartronic προσαρμόζεται σε οποιαδήποτε σχέση στο εύρος του για ομαλές και 
χωρίς βήματα αλλαγές ταχυτήτων οι οποίες διατηρούν τον κινητήρα στην πιο αποδοτική 
περιοχή ισχύος για ομαλή επιτάχυνση, επιδόσεις οδήγησης και καλύτερη οικονομία 
καυσίμου. Λειτουργεί συνδυαστικά με το σύστημα της Subaru S-AWD Ενεργής Κατανομής 
Ροπής. Η προεπιλεγμένη του ροπή μπροστά και πίσω ρυθμίζεται για να ανταποκριθεί στις 
συνθήκες πρόσφυσης σε πραγματικό χρόνο.

H Συμμετρική Τετρακίνηση (S-AWD) της Subaru κατανέμει την ισχύ σε όλους τους 
τροχούς για καλύτερη πρόσφυση σε βρεγμένους και ολισθηρούς δρόμους. 
Κατανεμημένο σε οριζόντια συμμετρικό επίπεδο, το σύστημα αυτό έχει καλά 
ισορροπημένη σχεδίαση χαμηλού κέντρου βάρους για πιο σταθερό και ασφαλές ταξίδι.

2 Symmetrical All-Wheel Drive (AWD)

CVT Lineartronic + 
Ενεργή Κατανομή Ροπής AWD

Κινητήρας SUBARU BOXER

Αυξημένη Σταθερότητα

Φυσική Ισορροπία

Subaru Global Platform

01 02
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Πιο Ευχάριστο στην Οδήγηση Άνετος Χώρος ΚαμπίναςΆνεση Ταξιδιού

13

Ένας κινητήρας Boxer, ή κινητήρας οριζόντιας διάταξης, είναι ο κινητήρας στον οποίο 
τα έμβολα κινούνται αντίθετα μεταξύ τους σε οριζόντια κατεύθυνση. Η Subaru έχει 
δεσμευτεί αποκλειστικά στον κινητήρα SUBARU BOXER για πάνω από 50 χρόνια λόγω 
των πολλών πλεονεκτημάτων του έναντι των άλλων τύπων κινητήρων, εξοπλίζοντας 
έτσι με ανθεκτικότητα και αξιόπιστες επιδόσεις τα αυτοκίνητά της.
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Οι εξελιγμένες τεχνολογίες για την ασφάλεια, 

όπως το EyeSight*  βοηθούν στην αποφυγή των 

συγκρούσεων πριν αυτές εκδηλωθούν.

Ρυθμίζει την κατανομή της ροπής AWD, την ισχύ του 
κινητήρα και τα φρένα σε κάθε τροχό για να 
διατηρεί το όχημα στην πορεία του όταν στρίβει.

Σύστημα Δυναμικού Ελέγχου 
Οχήματος (VDC)

Οπισθοπορείας*

Το Forester πέτυχε τη μέγιστη συνολική 
βαθμολογία 5 αστέρων στις δοκιμές επιδόσεων 
ασφάλειας του Euro NCAP 2019.*

Η βέλτιστη θέση οδήγησης, τα ύψη των παραθύρων 
και οι προσεκτικά διατεταγμένες κολόνες παρέχουν 
εξαιρετική ορατότητα προς όλες τις κατευθύνσεις 
για τον περιορισμό των τυφλών σημείων, επιτρέπο- 
ντας να ελέγχετε εύκολα τον περιβάλλοντα χώρο.

Βοηθά στη βελτίωση της άνεσης και της ασφάλειας 
κατά τη νυχτερινή οδήγηση, αποτρέποντας τo 
“τύφλωμα” από το αυτοκίνητο πίσω σας.

Η σχεδίαση χαμηλού κέντρου βάρους, το βελτιωμέ- 
νο σύστημα ανάρτησης και οι βελτιώσεις στην 
ακαμψία παρέχουν ένα όχημα που ανταποκρίνεται 
άμεσα στην εντολή του οδηγού, συμβάλλοντας στην 
αποφυγή κινδύνων στο δρόμο.

Έχει σχεδιαστεί να σας κρατά ασφαλείς σε περίπτω- 

ση σύγκρουσης με χαρακτηριστικά όπως η προστα- 

τευτική διάταξη της καμπίνας και οι αερόσακοι SRS*.

Ορατότητα προς όλες τις κατευθύνσεις

Αποφυγή Κινδύνου

Αυτόματος Αντιθαμβωτικός Kαθρέφτης
4

ΒΑΣΙΚΗ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗ

Subaru All-Around Safety

1

2

ΒΑΣΙΚΗ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ ΠΑΘΗΤΙΚΗ

3

Στη Subaru προέχει η ασφάλεια. Έτσι, η Subaru συνεχίζει να δίνει προτεραιότητα 
στον Άνθρωπο, ρυθμίζοντας, δοκιμάζοντας και ξαναδοκιμάζοντας τον προηγμένο 
εξοπλισμό ασφάλειας που αναπτύσσει τα τελευταία 50 χρόνια. Με όραμα τα μηδε- 
νικά ατυχήματα η Subaru συνεχώς προσπαθεί να βελτιώσει τη Συνολική Ασφάλεια 
(Subaru All-Around Safety) εφαρμόζοντας την πιο πρόσφατη τεχνολογία της στα 
συστήματα προστασίας/αποφυγής ατυχήματος, τις μοναδικές τεχνολογίες όπως η 
Subaru Global Platform και το Symmetrical All-Wheel Drive.

Η εξαιρετική ορατότητα, η βέλτιστη θέση οδήγη- 

σης και τα εύληπτα χειριστήρια σάς βοηθούν να 

μένετε ασφαλείς από τη στιγμή που θα μπείτε 

στο αυτοκίνητό σας.

Βασικές τεχνολογίες όπως η Συμμετρική Τετρακί-

νηση (Symmetrical AWD) και η SGP επιτρέπουν τον 

ακριβή έλεγχο των βασικών στοιχείων οδήγησης - 

οδήγηση, στρίψιμο και φρενάρισμα.

Προβολείς με Απόκριση στο Τιμόνι 
(Steering Responsive Headlights SRH)

Αυτόματο Φρενάρισμα Οπισθοπορείας 
(Reverse Automatic Braking RAB)*

Αισθητήρες τοποθετημένοι στις πίσω γωνίες του 
αυτοκινήτου σάς προειδοποιούν για οχήματα στα 
πίσω τυφλά σημεία. Το σύστημα SRVD σας προει- 
δοποιεί επίσης για κίνδυνο πιθανής σύγκρουσης ενώ 
οδηγείτε με όπισθεν.

Τη νύχτα βλέπετε καλύτερα στις στροφές καθόσον 
αυτοί οι προβολείς στρέφουν τα φώτα σας προς την 
κατεύθυνση που στρίβει το όχημά σας.

Προστατεύει την καμπίνα με επανασχεδιασμένα 
ατσάλινα δομικά στοιχεία υψηλής αντοχής για 
αποτελεσματικότερη απορρόφηση ενέργειας σε 
συγκρούσεις από όλες τις κατευθύνσεις.

Αερόσακοι εμπρός SRS* , εμπρός και πλάι, αερόσακοι 
τύπου κουρτίνας SRS*  και ένας αερόσακος γόνατος 
SRS*  είναι standard εξοπλισμός στο Forester, προσφέ- 
ροντας στους επιβαίνοντες υψηλό επίπεδο προστασίας 
σε περίπτωση σύγκρουσης.

Το EyeSight είναι ένα σύστημα υποβοήθησης της οδήγησης που ενδέχεται να μη λειτουργήσει βέλτιστα κάτω από όλες τις 
συνθήκες. Ο οδηγός έχει πάντα την ευθύνη να οδηγεί με ασφάλεια και προσοχή και να συμμορφώνεται με τους κανόνες 
κυκλοφορίας. Η αποτελεσματικότητα του συστήματος εξαρτάται από πολλούς παράγοντες όπως η συντήρηση του οχήματος, 
ο καιρός και οι οδηγικές συνθήκες. Διαβάστε στο Βιβλίο Χρήσης τις πλήρεις λεπτομέρειες για τη λειτουργία και τους 
περιορισμούς του συστήματος EyeSight, συμπεριλαμβανομένων και όσων αναφέρονται στο έντυπο αυτό.
SRS: Αποτελεσματικό όταν χρησιμοποιείται σε συνδυασμό με τις ζώνες ασφαλείας.
Euro NCAP (Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Αξιολόγησης Νέων Αυτοκινήτων): ανεξάρτητος οργανισμός δοκιμών και ασφάλειας που 
υποστηρίζεται από ευρωπαϊκές κυβερνήσεις, λέσχες αυτοκινήτων και καταναλωτών.
Εξοπλισμός ανάλογα με την έκδοση.
Ο οδηγός είναι πάντα υπεύθυνος για την ασφαλή και προσεκτική οδήγηση και για την τήρηση των κανονισμών κυκλοφορίας. 
Μην βασίζεστε αποκλειστικά στα χαρακτηριστικά του Advanced Safety Package για ασφαλή οδήγηση. Υπάρχουν περιορισμοί 
στα χαρακτηριστικά του συστήματος αυτού. Δείτε το Βιβλίο Οδηγιών Χρήσης για πλήρεις λεπτομέρειες σχετικά με τη 
λειτουργία και τους περιορισμούς του συστήματος. Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε απευθυνθείτε στον επίσημο 
διανομέα Subaru.

*1

*2 
*3 

*4 
*5
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Πλαίσιο Ενίσχυσης σε Σχήμα Δακτυλίου Διάταξη Προστασίας της Καμπίνας

4*5

2

2

2

2

5

Υποβοήθηση Μεγάλης Σκάλας 
(High Beam Assist HBA) 4** 5

 

ΠΑΘΗΤΙΚΗ ΠΑΘΗΤΙΚΗ

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ

ΠΑΘΗΤΙΚΗ

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ

ΠΡΟΛΗΠΤΙΚΗ

Σύστημα Ανίχνευσης Οπίσθιου Οχήματος 
(Subaru Rear Vehicle Detection SRVD)*

Αερόσακοι με συμπληρωματικό σύστημα 
συγκράτησης (SRS)*

Για την προστασία όλων των επιβατών οι ενισχυ- 
μένοι πυλώνες και το πλαίσιο του Forester συνερ- 
γάζονται για να απορροφούν την πρόσκρουση 
από όλες τις πλευρές. Σε περίπτωση μετωπικής 
σύγκρουσης, ο κινητήρας και το κιβώτιο 
ταχυτήτων είναι έτσι σχεδιασμένα ώστε να 
σπρώχνονται κάτω και όχι μέσα στην καμπίνα.

Αυξάνει την ορατότητα και την ασφάλεια κατά τη 
νυχτερινή οδήγηση αναβοσβήνοντας αυτόματα την 
υψηλή σκάλα φώτων, ανάλογα με τις συνθήκες.

Τέσσερις αισθητήρες που βρίσκονται στον πίσω προ- 
φυλακτήρα εντοπίζουν τυχόν εμπόδια πίσω από το 
όχημα όταν βάζετε Όπισθεν. Εάν εντοπιστεί εμπό- 
διο, το σύστημα ειδοποιεί τον οδηγό με προειδοποιη- 
τικούς ήχους και αυτόματα ενεργοποιεί τα φρένα 
προκειμένου να αποφευχθεί η σύγκρουση ή να 
μειωθεί η ζημιά της σύγκρουσης.

AWS18 25B 翼端板　ロゴマーク配置版下

■　e-BOXER 　版下指示図
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Πλήρως ανασχεδιασμένο με πλήθος νέων και προηγμένων λειτουργιών, το EyeSight*¹ 
παρέχει στους οδηγούς ακόμα μεγαλύτερη σιγουριά στην οδήγηση. Οι ενημερώσεις τόσο 
του λογισμικού αναγνώρισης εικόνας όσο και του λογισμικού ελέγχου, καθώς και οι 
βελτιώσεις υλικών, όπως η ενσωμάτωσή του στο παρμπρίζ, δίνουν ακόμη περισσότερη 
σιγουριά σε πολλές πραγματικές συνθήκες οδήγησης.

Subaru EyeSight 
Τεχνολογία Υποβοήθησης Οδηγού
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*1
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Το Pre-Collision Braking System μπορεί να μην λειτουργήσει σε όλες τις περιπτώσεις. Ανάλογα με τη διαφορά 
ταχύτητας από τα αντικείμενα, το ύψος του αντικειμένου και άλλες συνθήκες, κάθε περίπτωση μπορεί να μην 
πληροί τις απαραίτητες προϋποθέσεις ώστε το EyeSight να λειτουργήσει με βέλτιστο τρόπο.

Εάν ο οδηγός επιλέξει κατά λάθος να οδηγήσει 
προς τα εμπρός αντί να κάνει όπισθεν όταν το 
αυτοκίνητο είναι σταματημένο, και το EyeSight 
ανιχνεύσει αντικείμενο μπροστά, το Pre-Collision 
Throttle Management προειδοποιεί ηχητικά και 
οπτικά και μειώνει την απόδοση του κινητήρα 
περιορίζοντας πιθανές ζημιές.

Μειώνει την κούραση και την ένταση του οδηγού 
αναγνωρίζοντας τα όρια της λωρίδας και το 
προπορευόμενο όχημα ώστε να βοηθήσει στον 
χειρισμό του τιμονιού και να παραμείνει στο 
κέντρο του δρόμου.

Διευκολύνει στις μεγάλες διαδρομές βοηθώντας 
σας να παραμένετε στη λωρίδα σας. Αναγνωρίζο- 
ντας τα όρια της λωρίδας και βοηθώντας στη 
λειτουργία του τιμονιού, μπορεί να σας βοηθήσει 
να κρατήσετε το όχημά σας στη λωρίδα. 
Βοηθά στην αποφυγή ακούσιας αναχώρησης από 
το δρόμο, ακόμη και σε δρόμους χωρίς σήμανση 
λωρίδων, αναγνωρίζοντας τα όρια εκτός του 
δρόμου, όπως το γρασίδι.

Σε περίπτωση που ανιχνευθεί όχημα να πλησιάζει 
από διπλανή λωρίδα, το σύστημα σας προειδοποιεί 
με ήχους, με οπτικό μήνυμα και με χειρισμό στο 
τιμόνι, ανεξάρτητα από το αν έχετε ανάψει φλας.

Για απεικόνιση μόνο. Δεν είναι πραγματικές μετρήσεις.
Το EyeSight είναι ένα σύστημα υποβοήθησης της οδήγησης το οποίο ενδέχεται να μη λειτουργήσει βέλτιστα κάτω από 
όλες τις συνθήκες. Ο οδηγός έχει πάντα την ευθύνη να οδηγεί με ασφάλεια και προσοχή και να συμμορφώνεται με τους 
κανόνες κυκλοφορίας. Η αποτελεσματικότητα του συστήματος εξαρτάται από πολλούς παράγοντες  όπως η συντήρηση 
του οχήματος, ο καιρός και οι οδηγικές συνθήκες. Διαβάστε στο Βιβλίο Χρήσης τις πλήρεις λεπτομέρειες για τη λειτουργία 
και τους περιορισμούς του συστήματος EyeSight, συμπεριλαμβανομένων και όσων αναφέρονται στο έντυπο αυτό.

Η νέα στερεοσκοπική κάμερα με ευρύτερη οπτική 
γωνία και βελτιωμένο λογισμικό αναγνώρισης και 
ελέγχου εικόνας βοηθά στην αποφυγή συγκρού- 
σεων σε διασταυρώσεις.

Όταν το Pre-Collision Braking Assist δεν επαρκεί, το 
Autonomous Emergency Steering χρησιμοποιεί τη 
στερεοσκοπική κάμερα και το πίσω ραντάρ για να 
ανιχνεύσει τα σημάδια της λωρίδας και να κρίνει 
εάν υπάρχει αρκετός χώρος για ασφαλή αποφυγή 
σύγκρουσης με ένα αντικείμενο μπροστά. Εάν κριθεί 
ασφαλές, βοηθά στην αποφυγή σύγκρουσης 
επεμβαίνοντας στο τιμόνι.

Pre-Collision Braking System* 2 Autonomous Emergency Steering
(Τιμόνι Έκτακτης Ανάγκης)

Emergency Lane Keep Assist

Lane Departure Prevention Pre-Collision Throttle Management

Lane Centring Control and Preceding 
Vehicle Adaptive Steering Control

*2
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Το DMS* είναι ένα σύστημα υποστήριξης ασφαλείας τελευταίας τεχνολογίας. 
Μέσω μιας αποκλειστικής κάμερας παρακολούθησης του οδηγού προειδο- 
ποιεί όταν ανιχνεύσει σημάδια απόσπασης της προσοχής ή υπνηλίας. 
Αναγνωρίζει έως και πέντε καταχωρημένους οδηγούς για να παρέχει 
προσαρμοσμένες ρυθμίσεις για μια εξατομικευμένη οδηγική εμπειρία.�

Εξατομικευμένη άνεση για 
κάθε οδηγό.

Αυτόματη ρύθμιση θέσης οδηγούAlert

Driver Monitoring System (DMS)*

18

*  Εξοπλισμός ανάλογα με την έκδοση.
   Ο οδηγός έχει πάντα την ευθύνη να οδηγεί με ασφάλεια και προσοχή και να συμμορφώνεται με τους κανόνες κυκλοφορίας. Παρακαλούμε μην βασίζεστε αποκλειστικά στο σύστημα 
   DMS για ασφάλεια στην οδήγηση. Υπάρχουν περιορισμοί στα χαρακτηριστικά του συστήματος DMS. Για περισσότερες πληροφορίες συμβουλευθείτε το Βιβλίο Οδηγιών Χρήσης.

Ανεξάρτητα από ηλικία ή σωματότυπο, το DMS 
προσαρμόζει αυτόματα τη θέση του καθίσματος, 
τους εξωτερικούς καθρέφτες και τον κλιματισμό 
στις προκαταχωρημένες ρυθμίσεις του οδηγού.

Το DMS ενημερώνει τον οδηγό μέσω οπτικών και 
ηχητικών προειδοποιήσεων αν ανιχνεύσει σημά- 
δια απόσπασης της προσοχής ή υπνηλίας του.
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ΤΟ ΝΕΟ ΚΙΝΗΤΗΡΙΟ 
ΣΥΝΟΛΟ ΤΗΣ SUBARU
Ο SUBARU e-BOXER συνδυάζει τον 2-λιτρο κινητήρα 
άμεσου ψεκασμού SUBARU BOXER με ένα ηλεκτροκι- 
νητήρα προσαρμόζοντας την αναλογία κατανομής 
ισχύος ανάλογα με τις οδηγικές συνθήκες για ήσυχη, 
άνετη, αποτελεσματική αλλά και δυναμική οδήγηση. 
Επιπλέον, η κατά μήκος του κεντρικού άξονα του 
οχήματος τοποθέτηση του κινητήρα και της μπατα- 
ρίας συμπληρώνει τη σταθερότητα, την κατανομή του 
βάρους και την ισορροπία του οχήματος που οφείλε- 
ται κυρίως στο χαμηλό κέντρο βάρους του SUBARU 
BOXER και στο σχεδιασμό του συμμετρικού AWD.

・”e-BOXER” 文字部の位置は FE データを正とする。

SUBARU e-BOXER
SUBARU BOXER

Μπαταρία Ιόντων Λιθίου

Engine Torque (N
m

)En
gi

ne
 P

ow
er

 (k
W

)

Ταχύτητα Κινητήρα (rpm)

Κινητήρας SUBARU BOXER
Μέγ. Ισχύς: 150 PS (110 kW) / 5.600 - 6.000 rpm
Μέγ. Ροπή: 194 Nm (19,8 kgfm) / 4.000 rpm

Ηλεκτροκινητήρας

Ηλεκτροκινητήρας

Μέγ. Ισχύς: 16,7 PS (12,3 kW)
Μέγ. Ροπή: 66 Nm (6,7 kgfm)

0             1,000       2,000       3,000      4,000       5,000       6,000       7,000
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ΕΚΔΟΣΕΙΣ

FORESTER 2.0i-S EyeSight PREMIUM / STYLE

Autumn Green Metallic

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ .................   Μ x Π x Y: 4640 x 1815 x 1730 mm 
ΚΙΝΗΤΗΡΙΟ ΣΥΝΟΛΟ...   BOXER, 4-κύλινδρος, 2.0L DOHC 16-βάλβιδος + Ηλεκτροκινητήρας
ΚΥΒΙΣΜΟΣ ...................   1995 cc
ΜΕΓΙΣΤΗ ΙΣΧΥΣ ...........    Κινητήρας SUBARU BOXER: 150 PS (110 kW) / 5.600 - 6.000 rpm
         Ηλεκτροκινητήρας: 16,7 PS (12,3 kW)

ΜΕΓΙΣΤΗ ΡΟΠΗ ...........   Κινητήρας SUBARU BOXER: 194 Nm (19,8 kgfm) / 4.000 rpm
         Ηλεκτροκινητήρας: 66 Nm (6,7 kgfm)

ΜΕΤΑΔΟΣΗ .................    CVT Lineartronic, AWD

Horizon Blue Pearl Crystal White Pearl

21

FORESTER 2.0i-L EyeSight FREE

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ .................   Μ x Π x Y: 4640 x 1815 x 1730 mm 
ΚΙΝΗΤΗΡΙΟ ΣΥΝΟΛΟ ..   BOXER, 4-κύλινδρος, 2.0L DOHC 16-βάλβιδος + Ηλεκτροκινητήρας
ΚΥΒΙΣΜΟΣ ...................   1995 cc
ΜΕΓΙΣΤΗ ΙΣΧΥΣ ...........    Κινητήρας SUBARU BOXER: 150 PS (110 kW) / 5.600 - 6.000 rpm
         Ηλεκτροκινητήρας: 16,7 PS (12,3 kW)

ΜΕΓΙΣΤΗ ΡΟΠΗ ..........    Κινητήρας SUBARU BOXER: 194 Nm (19,8 kgfm) / 4.000 rpm
         Ηλεκτροκινητήρας: 66 Nm (6,7 kgfm)

ΜΕΤΑΔΟΣΗ ................    CVT Lineartronic, AWD

FORESTER 2.0i-S EyeSight ADVENTURE

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ .................   Μ x Π x Y: 4640 x 1815 x 1730 mm 
ΚΙΝΗΤΗΡΙΟ ΣΥΝΟΛΟ ..   BOXER, 4-κύλινδρος, 2.0L DOHC 16-βάλβιδος + Ηλεκτροκινητήρας
ΚΥΒΙΣΜΟΣ ...................   1995 cc
ΜΕΓΙΣΤΗ ΙΣΧΥΣ ...........    Κινητήρας SUBARU BOXER: 150 PS (110 kW) / 5.600 - 6.000 rpm
         Ηλεκτροκινητήρας: 16,7 PS (12,3 kW)

ΜΕΓΙΣΤΗ ΡΟΠΗ ..........    Κινητήρας SUBARU BOXER: 194 Nm (19,8 kgfm) / 4.000 rpm
         Ηλεκτροκινητήρας: 66 Nm (6,7 kgfm)

ΜΕΤΑΔΟΣΗ ................    CVT Lineartronic, AWD
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*Εξοπλισμός ανάλογα με την έκδοση.

Διζωνικό Αυτόματο Σύστημα 
Κλιματισμού

Σύστημα Εξαερισμού Πίσω
Καθισμάτων

Θήκες πλάτης καθίσματος Λειτουργία μνήμης καθίσματος*USB Έξοδοι 12V 
(εμπρός και πίσω)

Φώτα Ομίχλης LED03 Εμπρός Μάσκα04

0907 0806 10

Ζάντες Αλουμινίου 18 ιντσών*02 Ράγες Οροφής05Φώτα LED01

ΒΑΣΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ

Το σύστημα κλιματισμού παρέχει μια 
ευχάριστη ατμόσφαιρα στο εσωτερικό, 
σε κάθε θέση επιβάτη. Υπάρχουν 
τέσσερις τρόποι λειτουργίας να επιλέ- 
ξετε ανάλογα με τις προτιμήσεις θερ- 
μοκρασίας του καθενός. Για μεγαλύ- 
τερη ευκολία μπορείτε να επιλέξετε 
αυτή τη ρύθμιση μέσω της οθόνης 
πολλαπλών λειτουργιών 6,3 ιντσών.

Παροχές εξαερισμού βρίσκονται 
πίσω από το ντουλαπάκι της 
κεντρικής κονσόλας, έτσι οι πίσω 
επιβάτες μπορούν να ταξιδεύουν 
με άνεση.

Τις προσεγγίζετε εύκολα 
πατώντας στα πλαϊνά μαρσπιέ.  
Οι ράγες διαθέτουν θέσεις πρόσ- 
δεσης, ώστε να μπορείτε να 
μεταφέρετε οποιοδήποτε 
αντικείμενο με σιγουριά.

Έντονη αλλά και κομψή, η νέα, πιο 
φαρδιά εξαγωνική μάσκα του 
Forester εκπέμπει το δυναμισμό 
του αυτοκινήτου.

Στις πολλαπλές θήκες της 
πλάτης του καθίσματος μπορείτε 
να τοποθετείτε διάφορα 
προσωπικά αντικείμενα όπως 
περιοδικά, κινητά και tablet.

Η λειτουργία μνήμης καθίσματος 
συνδέεται με τη θέση των καθρε- 
φτών για μεγαλύτερη άνεση και 
ευκολία. Επιπλέον, ο καθρέφτης 
του συνεπιβάτη γυρίζει αυτόματα 
προς τα κάτω όταν βάζετε την 
όπισθεν για να βλέπετε καλύτερα 
όταν κινείστε.

Βλέπετε καλύτερα τη νύχτα ή με 
κακό καιρό. Οι στρογγυλοί προ- 
βολείς ομίχλης LED είναι τοπο- 
θετημένοι ψηλά για μεγαλύτερη 
περιοχή κάλυψης και δείχνουν 
την ικανότητα και τη λειτουργικό- 
τητα του αυτοκινήτου.

Υπάρχουν θύρες φόρτισης USB 
για τους επιβάτες τόσο των 
εμπρός όσο και των πίσω 
καθισμάτων.

Οι ακτινωτές ζάντες από κράμα 
αλουμινίου 18 ιντσών συνδυάζο- 
νται με ελαστικά 225/55R18.

Βλέπετε καλύτερα, σας βλέπουν 
καλύτερα. Οι προβολείς LED με 
αυτόματη ρύθμιση στάθμης αντα- 
ποκρίνονται στο τιμόνι, εξασφαλί- 
ζοντας καλή ορατότητα στις 
στροφές τη νύχτα.
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ΑΞΕΣΟΥΑΡ

ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΚΑΘΙΣΜΑΤΩΝ

Πλάτη καθίσματοςΦινίρισμα καθίσματος

Μαύρο Δέρμα*2 Καφέ Δέρμα*2

Πλάτη καθίσματος Πλάτη καθίσματοςΦινίρισμα καθίσματος

Μαύρο Ύφασμα (2.0i-S ES / 2.0i-L ES)

Φινίρισμα καθίσματος

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ

*1 Μη διαθέσιμο στο 2.0i-ΕS ADVENTURE.   *2 Ανάλογα με την έκδοση.
Τα χρώματα και οι επενδύσεις των καθισμάτων ενδέχεται να διαφοροποιούνται ανά χώρα.

Προστατευτική ποδιά κινητήρα από 
αλουμίνιο

Φωτισμός LED πίσω πόρταςΛαστιχένιο προστατευτικό κάλυμμα
χώρου αποσκευών

Διαχωριστικό αποθηκευτικού χώρου

Πλάτη καθίσματοςΦινίρισμα καθίσματος

Γκρι Σπορ Ύφασμα (2.0i-ES ADVENTURE)

ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΧΡΩΜΑΤΑ

Crystal White Pearl Ice Silver Metallic

Autumn Green Metallic* 1 Brilliant Bronze Metallic* 1

Crystal Black SilicaMagnetite Grey Metallic Horizon Blue Pearl* 1

Οι διαστάσεις υπολογίζονται σύμφωνα 
με τη στάνταρ διαδικασία μέτρησης της 
SUBARU CORPORATION.

Προστατευτικό πίσω προφυλακτήρα

Το eCall για αυτό το όχημα δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε περιοχές όπου τo δίκτυo 2G δεν 
είναι διαθέσιμo.

Δεν είναι διαθέσιμες όλες οι εκδόσεις ή οι επιλογές εξοπλισμών για όλα τα μοντέλα και τις 
περιοχές. Για την γκάμα της περιοχής σας δείτε το έντυπο με τα Τεχνικά Χαρακτηριστικά. 
Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με τον επίσημο διανομέα Subaru.

Η SUBARU CORPORATION διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί τις προδιαγραφές και τον εξοπλι- 
σμό χωρίς προειδοποίηση. Τα χαρακτηριστικά, ο εξοπλισμός, η διαθεσιμότητα των χρωμάτων και 
τα αξεσουάρ, προσαρμόζονται σύμφωνα με τις τοπικές συνθήκες και απαιτήσεις. Παρακαλούμε 
συμβουλευθείτε τον επίσημο διανομέα Subaru σχετικά με τροποποιήσεις της χώρας σας.




